



大梁山啤酒
BEER

大梁山啤酒 激情世界杯



苏亚雷斯 重现荣光

西毒

加冕金靴可能
70%



目标：把在英超的进球效率带到国家队，借助本届比赛提升身价，迈入超级巨星行列，为转会豪门奠定基础。

X因素：卡瓦尼

对，你没看错，有时候锋线搭档之间风格太过类似，也会互相制约。同为强力前锋的代表，卡瓦尼既可当边锋也可以当中锋，身体素质出众，脚下技术也不错，而且活动范围广。他的存在，很可能会蚕食苏亚雷斯许多潜在的进球，但如果一切以集体利益为重，金靴也就显得不那么重要了。

苏亚雷斯是个走位妖异、技巧全面、除了速度慢一点外别的技术环节无可挑剔的全面前锋，但他似乎永远无法像C罗似的，让世界哑口无言。他疯狂的效率背后，是一些邪派高手式的邪门歪道，比如他的假摔、他的捏软柿子、他的咬人传闻。他来自南美的乌拉圭，一个更现实、更狡猾的足球国度。这一点，与来自西域白驼山庄，心狠手辣的欧阳锋又何其相似。

刚过去的2013~2014赛季，苏亚雷斯在英超出战33场打进31球并且送出21次助攻。这也让他奠定了自己英超头牌的地位，甚至是仅次于梅西和C罗的世界级前锋。

世界杯开赛前，苏亚雷斯遭遇了半月板的伤病。5月23日刚刚接受了手术的苏亚雷斯自信可以及时赶上世界杯与英格兰的首战。正值职业生涯最巅峰的苏亚雷斯，若能在世界杯赛场恢复状态，乌拉圭队势必给意大利和英格兰两强造成极大的麻烦。

毫无疑问，现在的乌拉圭国家队有着相当强力的锋线组合——弗兰、苏亚雷斯和卡瓦尼，这让他们有了攻城拔寨的基础。而如果要确立一位球队核心，如今锋芒正盛的苏亚雷斯当仁不让。本届世界杯开始，乌拉圭足球的领袖权杖，将由弗兰正式移交苏神。

2011美洲杯冠军，苏亚雷斯率领乌拉圭击败强大的东道主阿根廷，拿到了2011美洲杯冠军。如今他把目光放在了巴西！1930年世界杯和1950年世界杯，乌拉圭人曾经两次夺冠，一次是当着自家人的面，一次是当着巴西人的面。但是自那之后，巴西仍然是那个巴西，乌拉圭足球反而从此坠入深渊，一直到弗兰和苏亚雷斯这批球员的出现，才恢复元气。距离“马拉卡纳打击”过去已经64年，苏神能帮助球队重现昔日荣光吗？

大热必死？

第一次华山论剑最后，名震江湖的四大高手最终都成为王重阳的手下败将。正所谓大热必死，每届比赛，表现最出色的往往不是那些赛前预测中的热门球星，反倒是2002年的卡恩、2010年的弗兰等这些容易被大众遗忘的猛汉轻装上阵，斩获金球。原因很简单，大牌们在聚焦媒体和球迷关注的同时，也是各支球队重点研究的防守对象。就连球迷都知道C罗在靠近禁区弧顶一带的任意球最具威胁，罗本带球推进的时候喜欢内切冷射，那些驰骋赛场多年的后卫们会不知道他们的技术特点？

较之球场上的热血对抗，球场外的身心压力或许才是影响球星状态的罪魁祸首。除了四大高手之外，巴洛特利、鲁尼、厄齐尔、伊涅斯塔、范佩西等人也是金球奖的有力争夺者。然而盛名之下，其实难副，这些球星基本都是各自俱乐部的核心，一个赛季的南征北战，居高不下的出场时间，他们的体力往往在这个时候已经到达透支点。是“四年等一回”的使命和热情在支撑他们继续玩命。但意志总有无法超越肉体极限的时候，一旦小组赛出师不利，外界铺天盖地的批评如潮水般涌来，球队内部也会同时爆发不和谐的声音。这时候，核心就会被推上前台，承受千夫所指。

所以专家们才会把世界杯定位为考验一个球星的终极战场，只要你在舞台上无法建功立业，那任凭你在俱乐部如何呼风唤雨，所向披靡，挑刺的声音仍然会无时无刻萦绕脑海。更加残忍的是，你没有太多的机会自我救赎，谁知道如今大热的你，四年后还能否入教练的法眼。今年的卡卡如此，四年前的萨内蒂亦然。

周浩



目标：无论球队战绩如何，内马尔都要凭借本届世界杯的表现证明自己可以统领这支巴西队。

X因素：经验

22岁，又是第一次参加世界杯，无论内马尔多么天赋异禀，缺乏经验都是不可回避的短板，尤其是在面对那些老妖后卫时，内马尔略显瘦小的身躯能否持续为巴西锋线贡献火力还是个未知数。

和段王爷在大理国的地位一样，内马尔也是巴西不折不扣的少年天子。但在《射雕英雄传》中，南帝被描绘的笔墨最少，也如同现在的内马尔一般，在人气上还是无法比拼几位前辈。

世界杯年，内马尔在国家队的状态有目共睹。3月初对南非的热身赛，他上演了帽子戏法。2场比赛打入4球，是国家队今年的头号射手。如果说前两年，内马尔还曾经遇到了奥斯卡的竞争的话，那么今年，他在国家队的头牌地位可以说无人撼动了。

而凭借热身赛与塞尔维亚的进球，内马尔已经超越罗纳尔多，成为了巴西队在21世纪进球最多的球员。

人们都说，后贝利时代，巴西最优秀的锋线，非罗纳尔多莫属；后罗纳尔多时代，巴西最受期待的前锋，非内马尔莫属。同样出自桑托斯俱乐部，内马尔早就被誉为“新贝利”。巴西国内一致认为，他是下个时代最有可能成为继承球王衣钵的那个人。

贝利去年说，内马尔会在5年后成为足坛王者；普拉蒂尼说，内马尔能赶超梅西，但现在还早；队友阿尔维斯则说，内马尔能在世界杯上大放光彩。

身材不高，体型偏瘦，内马尔身上却蕴藏着巨大能量。他的技术华丽、盘带犀利、速度飞快，是每个后卫的噩梦。上赛季转会至豪门巴萨后，内马尔开始吸引全世界的目光。当然，面临着正值巅峰的梅西与C罗两尊大神，内马尔最近几年恐怕很难成为世界最佳，但他确实有世界第一的潜质。

南帝 少年天子 内马尔

加冕金靴可能
60%

